

Etichetare prospect

ELEVIT 2 *Formulă concepută special pentru perioada de sarcină începând cu săptămâna a 13-a*

Dragă viitoare mămică,

Felicitări!

Noi știm că sarcina este o perioadă foarte specială și emoționantă pentru femei și dorim să vă asigurăm că suntem aici pentru a vă ajuta.

Femeia însărcinată are o legătură directă cu copilul prin intermediul cordonului ombilical și poate influența, în mod nemijlocit, starea de bine a fătului prin propria nutriție.

Știm că doriți să vă asigurați că micuțul/micuța primește toți nutrienții de care el/ea are nevoie să se dezvolte în perioada intrauterină.

De-a lungul etapelor călătoriei dumneavoastră pe parcursul sarcinii, nevoile nutriționale pentru mamă și copil se vor modifica.

Formula produsului *Elevit 2* este adaptată pentru a fi utilizată în perioada de sarcină începând cu săptămâna a 13-a. Combinația de vitamine, minerale și oligoelemente, plus DHA, reprezintă o formulă completă de micronutrienți, care ajută la dezvoltarea sănătoasă a viitorului nou-născut.

Ce este și ce conține Elevit 2?

Elevit 2 este o formulă completă, care conține 12 vitamine, 6 minerale, oligoelemente și 200 mg de DHA/Omega-3. *Elevit 2* conține, de asemenea, *Metafolin - forma biologic activă a acidului folic, ce contribuie la creșterea țesutului matern în timpul sarcinii (de exemplu, placenta).

Elevit 2 a fost dezvoltat special pentru nevoile dumneavoastră din timpul celui de al 2-lea și al 3-lea trimestru de sarcină.

* Metafolin este o marcă înregistrată MerckKGaA, Darmstadt, Germania.

Ingrediente: MEG-3TM 2050EE oil/ulei de **pește** bogat în acizi grași Omega-3(19% EPA/acid eicosapentaenoic și 47% DHA/acid docosahexaenoic; capsula: gelatină; glicerol, apă purificată, coloranți: oxid negru de fier, oxid roșu de fier; vitamina C/ascorbat de calciu; oxid de magneziu; agent de îngroșare: ceară galbenă de albine; fumarat feros; nicotinamidă; vitamina A/beta-caroten 30% (în bază de ulei de floarea soarelui); vitamina E/ DL-alfa acetat de tocoferol; oxid de zinc; D-pantotenat de calciu microîncapsulat (în bază de etilceluloză), agent antiaglomerant: dioxid de siliciu; sulfat de cupru monohidrat, vitamina B12/cianocobalamină 0,1% (în bază de maltodextrină, citrat trisodic, acid citric); vitamina B6/clorhidrat de piridoxină; vitamina B1/ mononitrat de tiamină; vitamina B2/ riboflavină; acid folic (L-metilfolat de calciu și acid pteroilmonoglutamic), iodură de potasiu; vitamina D3/colecalciferol; selenit de sodiu anhidru; D-biotină.

Poate conține urme de lecitină din soia.

Produsul nu este recomandat persoanelor alergice la pește, alte produse marine și soia.

Ce beneficii aduce DHA?

DHA este un acid gras polinesaturat, aparținând grupului Omega-3. DHA contribuie la dezvoltarea normală a vederii și a funcției normale a creierului viitorului nou-născut.

Ce este Omega-3 Meg 3?

Uleiul de pește Meg-3 este sursa specială de DHA utilizat în *Elevit 2*. Uleiul este fabricat în rafinării specializate în producerea uleiului de pește, în conformitate cu cele mai bune practici de fabricație, și îndeplinește cele mai înalte standarde de calitate și de puritate.

MEG-3™ este marca înregistrată a DSM.



DHA de înaltă calitate și puritate

Cum se utilizează Elevit 2?

Administrare orală.

Instrucțiuni de utilizare: 1 capsulă pe zi, în perioada de sarcină începând cu săptămâna a 13-a.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

EXPERTUL TĂU ÎN EXPERIENȚA PRENATALĂ

Elevit 2 oferă organismului dumneavoastră micronutrienți esențiali necesari în timpul sarcinii.

Dezvoltarea fetală

Conține DHA/Omega-3 ceea ce contribuie la menținerea vederii și a funcției normale a creierului viitorului nou-născut.

Efectul benefic se obține în condițiile unui consum zilnic de 250 mg de DHA.

Creșterea țesutului & diferențierea celulară

Folatul din compoziția produsului *Elevit 2* contribuie la creșterea țesutului matern (de exemplu, placenta) în timpul sarcinii.

Sistemul imunitar

Vitamina A/Vitamina B6/Vitamina B12/Vitamina C/Vitamina D/Folatul/Cupru/Ferul/Seleniul contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.

Stresul oxidativ

Riboflavina/Vitamina C/Vitamina E/Cupru/Magneziu/Seleniu ajută la protejarea constituenților celulari împotriva stresului oxidativ.

Sănătatea osoasă

Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a sistemului osos. Vitamina D, magneziul și zincul contribuie la menținerea sănătății sistemului osos.

Sistemul circulator

Folatul contribuie la buna funcționare a hematopoiezei.

Vitamina B12, Vitamina B6 și Ferul ajută la formarea normală a globulelor roșii și a hemoglobinei, factor important pentru alimentarea cu sânge a fătului.

Vitamina B2 contribuie la menținerea globulelor roșii normale.

Alte informații și recomandări:

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A se păstra la temperaturi sub 25° C, în ambalajul original, pentru a fi protejat de lumină și umiditate.

Produsul *Elevit 2* este disponibil în cutii cu 2 blistere a câte 15 de capsule moi sau în cutii cu 6 blistere a câte 15 de capsule moi. Este posibil ca nu toate mărimile de ambalaj să fie comercializate.

Producător: Berlimed S.A, c/Francisco Alonso S/N, 28806 Alcala De Henares, Spania.

Deținător notificare și Distribuitor: Bayer S.R.L,

Șos. București – Ploiești nr. 1A, clădire B, etaj 1, Sector 1, 013681, București România.

Notificare SNPMAPS: 12235/2019

Puteți găsi mai multe informații cu privire la perioada de pre-concepție și sarcină pe web-ul www.elevit.ro